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OBSERVATIONS METEOROLOGIQUES

FAITES AUX

FORTIFICATIONS DE SAINT-MAURICGE

pendant 'année 1925.

Décembre 1924 a Mai 1925.

(HIVER ET PRINTEMPS 1925)

La publication de ces observations se fera, pour ’année mé-
téorologique 1925, sous la méme forme que pour les six
années précédentes. '

La réduction des observations, condensées en un tableau par
mois, a été faite, a Genéve, par M. Ernest Rob.
Raoul GAvUTIER.

SIGNES CONVENTIONNELS.

= brouillard une partic de A grésil.
la journée. [ orage.
= brouillard tout le jour. F feehn.
(¥ neige sur le sol. H halo solaire.
A gréle. h halo lanaire.
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